

Errata

Publication IV

The remainder term $\mathcal{O}(m)$ in (64) should be $\mathcal{O}(1)$.